

கவனிக்க.- 01.04.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானியின் பகுதி IV (அ) பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

# இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1701 - 2011 අප්‍රේල් මස 08 වැනි සිකුරාදා - 2011.04.08

1701 ஆம் இலக்கம் - 2011 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 08 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் 440	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 444
---------------------	---------------	--	---------------

### வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற் கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2011, ஏப்பிரல் மாதம் 15 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2011, ஏப்பிரல் மாதம் 01 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,  
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



## பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளும் அறிவுறுத்தல்களும்

1968 ஆம் ஆண்டின் 25 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட பரீட்சைகள் செய்யப்படுகின்ற ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்கச் செயற்படுகிற பரீட்சார்த்திகள் அனைவரும் சுட்பாடுமையவர்களாவர்.

எல்லாப் பரீட்சார்த்திகளும் கீழ்வரும் விதிகளுக்கமைய நடந்துகொள்ள வேண்டும் விதிகளை மீறி நடக்கும் பரீட்சார்த்தி பரீட்சை ஆணையாளரின் விரகின்படி கீழ்க்காணும் தண்டனைகளில் ஒன்றினையோ பலவற்றையோ ஏற்றாறு பெறவர்.

(i) முழுப்பரீட்சையிலிருந்து அல்லது அதன் ஒரு பகுதியிலிருந்து நிறுத்திவைக்கப்படுவர். ஒரு பாடத்திலிருந்தோ அதன் பகுதியிலிருந்தோ நிறுத்திவைக்கப்படுவர் ;

(ii) ஒரு பாடத்திற்கோ பரீட்சைக்கோ தகுதியற்றவர் ஆக்கப்படுவர் ;

(iii) ஒரு வருடத்துக்கு அல்லது இரண்டு வருடங்களுக்குப் பரீட்சைக்குத் தோற்றாதவாறு தடுத்திவைக்கப்படுவர் ;

(iv) சீவியசாலம்வரை பரீட்சைக்குத் தோற்றாதவாறு தடுத்தி வைக்கப்படுவர் ;

(v) ஒரு சால எல்லைக்குத் தராதரப் பத்திரத்தைப் பயன்படுத்த முடியாமல் தடுத்திவைக்கப்படுவர் ;

(vi) பரீட்சார்த்தியின் நடத்தை பற்றி அவருடைய மேலதிகாரிக்குத் தெரிவித்தல் அல்லது பொலிசாரிடம் பரீட்சார்த்தியை ஒப்படைத்தல் அல்லது விடயத்தைப் பொலிசாரிடம் ஒப்படைத்தல்.

பரீட்சைக்கு முன்னரோ, பரீட்சை நடக்கும்பொழுதோ பரீட்சைக்குப் பின்னரோ தேவையான நடவடிக்கை எவையேனும் அவசியமெனப் பரீட்சார்த்தி தீர்மானித்தால் அத்தீர்மானம் முடியாததாகக் கொள்ளப்படும். எனினும், அரசாங்க சேவைக்குப் பரீட்சார்த்திகளைத் தெரிநெடுக்குப் பரீட்சைகளைச் சார்ந்த பரீட்சாதிகாரியின் தீர்மானம் அரசாங்க சேவை அதிகார சபையால் பரிசீலனை செய்வதற்குட்பட்டதாகும்.

1. ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் பரீட்சை மண்டபத்தைச் சார்ந்த இடங்களிலிருந்து மேற்பார்வையாளர்க்கோ அல்லது உதவி உத்தியோகத்திற்க்கோ மற்றைய பரீட்சார்த்திகளுக்கோ வசதியின்றித்தையும் தொந்தரவையும் உண்டாக்காதபடி நடந்துகொள்ள வேண்டும். பரீட்சை மண்டபத்தின் பிரவேசக்கும் போதும் வெளியேறும்போதும் பரீட்சார்த்தி அமைதியாக நடந்துகொள்ளுதல் வேண்டும்.

2. பரீட்சார்த்திகள் மேற்பார்வையாளரின் அதிகாரத்துக்குட்பட்டவராவர். பரீட்சை நடக்கும்பொழுதும் அதற்கு முன்னரும் பின்னரும் பரீட்சை மேற்பார்வையாளரும் கவனிப்பாரும் சுட்டணப்படி நடந்து பரீட்சை மேற்பார்வையாளர்க்கு உதவிசெய்தல் வேண்டும்.

3. பரீட்சை மண்டபத்தில் பரண அமைதி நிலை செய்ய வேண்டும். பரீட்சார்த்திகள் எச்சரணம் பற்றியும் மண்டபத்திலுள்ள மற்றும் பரீட்சார்த்திகளுடனோ வெளியேயுள்ள பரீட்சார்த்திகளுடனோ தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். பரீட்சை உத்தியோகத்திற்க்குள் மாதிரியே தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்படுவர். மிக அத்தியாவசியமான நிலையெண்டபனால் மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

4. மேற்பார்வையாளரால் ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட மேசையைவிட வேறெந்த மேசையையும் பரீட்சார்த்தி உபயோகிக்கக்கூடாது. மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியோடன்றி ஒரு மாற்றமும் செய்யக்கூடாது. பரீட்சார்த்தி தாமது ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட போது ஒருவரின் ஆசனத்திலிருந்தால் அவர் நேர்மையான முறையில் நடந்துகொள்ள எத்தனித்ததாகக் கருதப்படுவர்.

5. பரீட்சார்த்தி தாமது விடைபெறும்பொழுது எழுந்தா சட்டிலுக்குச் செல்ல வேண்டும். ஒரு பரீட்சார்த்தி பிற்பொரு பரீட்சார்த்தியின் சுட்டிலுக்குச் செல்ல வேண்டாம். விடைபெறும்பொழுது அவர் ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனித்ததாகக் கருதப்படுவர். சுட்டிலுக்குச் சென்றபின் முறையில் எழுந்து செல்வதில் அவ்வியைத்தான் கவனிப்பாது மாட்டாது.

6. பரீட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடையெழுத்துநாயையோ வெறொவ்வீதுப் பொருளையோ பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே எடுத்துக்கொண்டு போதல் கூடாது. அத்தகைய விடை எழுத்துநாயும் பொருளும் பரீட்சாதிகாரிக்குக் கொடுத்தமையையாகும். இவ்விதிக் கு மாறாக நடந்துகொண்டால் அது நேர்மையான நோக்கங்களைக் கொண்ட நடவடிக்கைக் கருதப்படும்.

7. வினாத்தான் கொடுக்கப்பட்ட அரை மணித்தியாலத்துக்குப் பின் பரீட்சார்த்தி எச்சரணங்களைக் கொண்டும் பரீட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார் இந்த நேர எல்லை சமீபந்த பின்னர் தான் பரீட்சார்த்தி பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியேறவும் அனுமதிக்கப்படுவர். செய்முறை அல்லது வாய்மொழிப் பரீட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்க முறுக்காவும்.

8. பரீட்சார்த்திகள் எழுதுவதற்கெனக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளில் எழுதுவதேயல்லாமல் ஒற்றுத்தாளையோ வினாத்தாளையோ வெறொவ்வீது இத்தேயோ எழுதுக்கூடாது. இவ்விதிக் கு மாறாக நடந்து பரீட்சார்த்தி நேரங்களுக்குள் நடந்துகொண்டதாகக் கருதப்படுவர்.

9. ஒரு பரீட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட சுதாசியோ விடைப் புத்தகமோ சிறிக்கப்படவோ சேக்கப்படவோ மடிக்கப்படவோ வெறொவ்வீதுத்தேயோ சேத்துப்படுத்தப்படவோ கூடாது. பருட்டான வேலை செய்யப்பட்ட சுதாசியும் புத்தகமும் எழுதிய சுதாசியும் விடைத்தாள்களின் பகுதியாக அமைய வேண்டும். அத்தகைய பருட்டான வேலை முதலியவற்றை ஒழுங்காகச் சீறிவிட வேண்டும். பரீட்சை மண்டபத்தில் எழுதிய எவற்றையும் வெளியே எடுத்துச்செல்ல ஆகாது. ஒரு வினாவுக்கு ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பலவிடங்களில் விடையெழுதியிருந்தால் தேவைப்படாத விடைகளை வெட்டிவிடுக. இவ்விதிக் கு மாறாக நடந்துவது அது ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனினெனக் கருதப்படும்.

10. கணித சம்பந்தமான வினாக்களுக்குப் பிழையான செய்கை வழிகளுடனோ செய்கை வழியில்லாமலோ சரியான விடைகள் இருந்தால் சித்திரத்தில் அலங்கார ரூபச் சித்திரமும், சருத்து வெளிப்பாட்டுச் சித்திரமும் சருத்திலும் அளவிலும் நேரக்கத்திலும் பெரும்பாலும் வேறுமொன்றினோடு ஒத்திருந்தால் அல்லது பெரும்பாலும் ஒத்திருந்தால் அவை நேர்மையற்ற வழிகள் மூலம் பெற்றவைவெனக் கருதப்படும்.

11. பரீட்சை மண்டபத்தில் ஒரு பரீட்சார்த்தி தம்வசம் அல்லது பக்கத்தில் எவ்விடத்திலேனும் புத்தகம், சட்டைப்பையிற் வைக்கக்கூடிய புத்தகம், குறிப்புப் புத்தகம், கொப்பிப் புத்தகம் முதலியவைகளைமே மண்டபத்துள் கொடுக்கப்பட்ட தாள்களைவிட வேறு தாள்களையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. தேவையான மாதிரி வர்ணப்பெட்டியையோ, கணிதக் சருவிப்பெட்டியையோ விடையெழுத்து, அழுத்துப்பெட்டியும் முதலியவற்றையோ, சோவா அட்டை, சுதாசி மட்டை, வெற்றிக் சுதாசிக் கொப்பி, மடித்த புதினப்பத்திரிகை, மாட்டுத்தாள் முதலியவற்றையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. இப்பிரமாணத்தை மீறி நடப்போர் தண்டனைக்கு உள்ளாவார்கள்.

12. பரீட்சை மண்டபத்திலிருக்கும் பரீட்சார்த்தி தம்வசம் புத்தகங்களைமே குறிப்புக்களைமே வைத்திருக்கக் கூடாது. மேற்பார்வையாளர்க்கு தேவையெனக் கண்டால், ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் தம்வசமுள்ள பொருள்கள் இவைகளைக் கறிவிட வேண்டும். இந்நிபந்தனைகளை மீற்தால் நேர்மையற்ற முறைகளைக் கையாண்டதாகக் கருதப்படுவர்.

13. பிற பரீட்சார்த்திகளின் விடைத்தாளிலிருந்தோ புத்தகத்திலிருந்தோ சுதாசியிலிருந்தோ குறிப்புகள் முதலியவற்றிலிருந்தோ பரீட்சார்த்திகள் பார்க்கு எழுதுக்கூடாது என எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர். ஒரு பரீட்சார்த்தி வேறொரு பரீட்சார்த்தியின் விடைத்தாளைப் பார்க்க எத்தனிக்கக் கூடாது. ஒரு பரீட்சார்த்தி வேறொரு பரீட்சார்த்திக்கு உதவிசெய்யவும் அப்டிபரீட்சார்த்தியிலிருந்தோ வேறொருவரிடமிருந்தோ உதவி பெறவுக்கூடாது. விடையெழுத்துப் பட்டி ஒவ்வொரு தாளும் எழுதப்படும் தாளின் கீழ் வைக்கப்பட வேண்டும். விடைத்தாளைக் கண்டபடி மெச்சக்குமேல் விடக்கூடாது.

14. தற்சாலிசமாசுப் பரீட்சை மண்டபத்தைவிட்டு வெளியே செல்ல பரீட்சார்த்திகளுக்கு எச்சரணப்படுத்தலும் அனுமதி கொடுக்கப்படமாட்டாது. எனினும் அவசியமான சந்தர்ப்பங்களில் மேற்பார்வையாளர் வேண்டிய அனுமதியைக் கொடுப்பார். ஆனால் பரீட்சார்த்தி ஒரு கவனிப்பாளரும் செல்லவிடப்படுவர். பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே செல்லும்பொழுதும், மண்டும் பொழுதும் சோதிக்கப்படுவர்.

15. பரீட்சை மண்டபத்தில் அல்லது பரீட்சைக்கு முன்னர் ஒருவருக்காக வேறொருவர் எழுதுவது குற்றமாகும். உண்மைப்பற்றிய அடையாளப்பத்திரங்களில் மாற்றங்கள் செய்தல் பிழையான விடயங்கள் கொடுத்தல், பிழையான விடயங்களைச் சரியான உறுதிப்படுத்தல் என்பன குற்றமாகும். இவற்றையெட்டு பரீட்சார்த்திகள் எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர்.

16. பரீட்சார்த்தியல்லாத ஒருவர் பரீட்சார்த்திக்கு நேர்மையல்லாத முறையில் உதவி செய்வது பாரதாரமான குற்றமெனக் கருதப்படும்.

பரீட்சார்த்திகள் தம் சொந்த நலனைக்கருதி கீழ்வரும் விதிகளைக் கவனித்தல் வேண்டும்.

(i) ஒரு பாடம் தொடங்குவதற்குக் குறிக்கப்பட்ட நேரத்திலும் பார்ச்சு குறைந்தது 10 அல்லது 15 நிமிடங்களுக்கு முன்பாக பரீட்சை மண்டபத்தில் இருந்தல் வேண்டும். பரீட்சை மண்டபம் இருக்கும்படி குறிப்பாகத் தெரியாவிடின் பரீட்சை நடக்கும் நாளுக்கு முன்னரே விசாரித்து அறிந்துகொள்ள வேண்டும்.

(ii) ஒரு பாடத்துக்குத் தோற்றுவதைப் பற்றியோ தோற்றுவதற்குரிய தகுதிகளைப் பற்றியோ துயமேதுமிருந்தால் அப்டிடம் தொடங்குமுன் அதை மேற்பார்வையாளரிடமிருந்து தீர்த்துக்கொள்ள வேண்டும். இல்லாவிட்டால் குறிப்பிட்ட பாடத்திற்குத் தோற்றும் தகைமை நிராகரிக்கப்படக்கூடும்.

(iii) நீர் உண்மையான பரீட்சார்த்தியென நினைப்பதற்குரிய சான்றுப்பத்திரங்கள் உடம்பிலிருந்து எதிர்பார்க்கப்பட்டால் ஒவ்வொரு பாடத்துக்குத் தோற்றும் பொழுதும் உறுதிப்பதிங்களைப் பரீட்சை மண்டபத்துக்கு நீர் கொண்டு வருதல் வேண்டும். தேவையான இறுதிப்பத்திரங்களை நீர் வைத்திருக்காவிடில் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் உமது தகைமை நிராகரிக்கப்படும். உண்மை பற்றிய சான்றுப்பத்திரங்களைக் கொண்டுவர மறந்துகொள்ளாமல் பரீட்சை முடியுமுன்னர் அவற்றைச் சாண்டியத்தாக மேற்பார்வையாளரோடு ஒழுங்கு செய்தல் வேண்டும்.

(iv) சாதாரணமாகப் பரீட்சைக்கு வேண்டிய விடைத்தாள்கள், ஒற்றுத்தாள்கள், கவனி ரேசைத்தாள்கள், பேரேட்டுத்தாள்கள், சருக்கி எழுதுவதற்குரிய தாள்கள் என்பன கொடுக்கப்படும். வழக்கமாகக் கொடுத்திருக்க மாறாக வேறெவையெனும் கொடுக்கப்பட்டால் அத்துடன் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு உடனே அறிவிக்க வேண்டும். உமக்கெனக் கொடுப்பதற்குத் தாள்கள் உபயோகிக்கக் கூடாது. மேல் மிச்சமாகக் கொடுக்கப்பட்ட எவற்றையும் சேத்துப்படுத்தாமல் உமது மேசைமேல் விட்டுவிடுக. மடக்கை வாங்கப்படுகின்ற கொடுக்கப்பட்டால் சவனமாக உபயோகித்த பின்னர் அவற்றை உமது மேசைமேல் விட்டுவிட வேண்டும்.

(v) சொந்தப் பேசைகள், மை, அடிமட்டைகள், கணித உபகரணக் கருவிகள், பென்சில், அழிப்புக்கள், நிற்பென்சில்சுள், வர்ணக்கட்டிகள், நீர்சோதகரின் உபயோகத்துக்காகக் கொடுத்திருக்க மாறாக வேறெவையெனும் கொடுக்கப்பட்டால் அத்துடன் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு உடனே அறிவிக்க வேண்டும். உமக்கெனக் கொடுப்பதற்குத் தாள்கள் உபயோகிக்கக் கூடாது. மேல் மிச்சமாகக் கொடுக்கப்பட்ட எவற்றையும் சேத்துப்படுத்தாமல் உமது மேசைமேல் விட்டுவிடுக. மடக்கை வாங்கப்படுகின்ற கொடுக்கப்பட்டால் சவனமாக உபயோகித்த பின்னர் அவற்றை உமது மேசைமேல் விட்டுவிட வேண்டும்.

(vi) விடைத்தாள்கள் ஒவ்வொன்றிலும் நீர் உபயோகித்த வேறு தாளிலும் பரீட்சையின் பெயரையும் உமது சுட்டிலுக்குத்தையும் சண்டியப்பாக்க குறிப்பாகக் குறிப்பிட வேண்டும். விடையெழுத்து தாளில் இருபக்கத்திலும் துப்பராயசுவற் தெளிவாகவும் எழுதுதல் வேண்டும். ஒரு விடையிலுள்ள ஒவ்வொரு பகுதி விடைக்குமீனாயில் ஒவ்வொரு வெற்றுக்கோடு விட்டபடி வேண்டும். முழு விடைக்குப் பின்னர் ஒரு கோடு கீழ்ப்பட்ட வேண்டும். அல்லது சில வெற்றுக்கோடுகள் விட்டபடி வேண்டும். விடைகளை ஒன்றொன்றோடு நெருக்கி எழுது வேண்டாம்.

(vii) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளிலுள்ள இடதுபக்க அடையிடில் வினாவுக்குரிய இலக்கத்தை எழுதுக. வலதுபக்கத்து அடையிட, பரிசோதகரின் உபயோகத்துக்காகக் கொடுக்கப்பட்டிருக்கிற, தவறான இலக்கங்களிலுள்ள சங்கடங்கள் ஏற்படுமாயையால் உமது விடைக்குரிய சரியான இலக்கங்களையிடுக.

(viii) எல்லா விடயமாகக் கணக்கீடுகளையும் பெருப்படியான வேலைகளையும் நீர் செய்யும் கணக்குக்குரிய செய்கை வழிகளில் முறையான அமைப்பு முறையில் தருக. வரைபடங்கள், சோட்டு ரூபங்கள், சிறு படங்கள் என்பன திட்டமாகவும் பரிசீலனாகவும் இருக்க வேண்டும். வரைபடத்தை அல்லது சோட்டு ரூபத்தை அல்லது சிறுபடத்தைக் காட்டி எழுதப்படும் விடை விடைத்தாளில் மறுபக்கத்தில் தொடர்புபடுமானால் அவ்வாடிவங்கள் மறுபடியும் கீறப்பட வேண்டும்.

(ix) ஒவ்வொரு பாடத்தின் முடிவிலும் நீர் எழுதிய முறைப்படி உமது விடைத்தாள்களைக் கவனமாக ஒழுங்குபடுத்தி நெருக்கமாகவும் உறுதியாகவும் ஒன்றுசேர்த்து இடதுபக்கத்தில் மூல முலையில் (வலதுபக்க மேல் முலையிலன்றி) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட நூலால் சுட்டுதல் வேண்டும்.

(x) வினாப்பத்திரத்தின் தலைப்பில் சுட்டாய வினாக்கள் தெரிவுக்குரிய வினாக்கள் பற்றியுள்ள விதிகளைக் கவனமாக அவதானித்தல் வேண்டும். இவற்றைக் கவனியாது விடைகள் எழுதப்படும் உமது சித்தியின் தரம்பாதிக்கப்படும்.

(xi) உமது விடைத்தாள்களை நேரடியாக மேற்பார்வையாளரிடமே கவனிப்பாளரிடமே கொடுத்தல் வேண்டும். அல்லது இவர்களில் ஒருவர் வந்து ஏற்றுக்கொள்ளும் வரை உமது ஆசனத்தில் இருக்க வேண்டும். இது செய்யத் தவறினால் உமது விடைத்தாள்களையும் மாற்றப் போய் இடப்படுத்தலு நீர் வரவில்லையென எண்ணப்படும். எச்சரணம் பற்றியும் சேவசரிடமே பணியாளரிடமே விடைத்தாள்களைக் கொடுக்கப்படும்.

(xii) மேற்பார்வையாளரிடம் அல்லது கவனிப்பாளரிடம் பேச அல்லது மேலதிகமான விடைத்தாள்கள் முதலியன பெறவேண்டினால் உமது ஆசனத்திலிருந்து சையை உயர்த்திக்கூடாது வேண்டும்.

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகர்.

இலங்கை பரீட்சைத்தலைவர்களும், இலங்கை, பத்திரமுல்லை.























5.6 விண்ணப்பங்களோடு எவ்வித சான்றிதழையும் இணைத்து அனுப்பக்கூடாது. அஹதிய்யாப் பாடசாலையின் அல்லது மத்ரஸாவின் அதிபர் அல்லது பாடசாலை அதிபர் விண்ணப்பதாரி குறித்த தகைமையைப் பெற்றுள்ளார் என்பதை உறுதிப்படுத்தி இருத்தல் வேண்டும்.

6. இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்திகளிடமிருந்து பரீட்சைக் கட்டணம் அறவிடப்படமாட்டாது. இரண்டாவது தடவை தோற்றும் பரீட்சார்த்திகளுக்கு கட்டணம் ரூபா 150 ஆகும். நான சித்தி பெற்ற பரீட்சார்த்திகளுக்கு ஒரு பாடத்திற்கு ரூபா 50 ஆகும்.

6.1 கட்டணம் செலுத்தும் முறை.- உரிய தொகையை அஞ்சலகத்தில் செலுத்தி பெறப்படும் பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைத்து அனுப்புவதல் வேண்டும். (விண்ணப்பப்படிவத்தின் போட்டோப் பிரதியொன்றினை வைத்திருத்தல் பயனுடையது.)

7. அனுமதி அட்டைகள்.- பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் உரிய அஹதிய்யா அதிபர், மத்ரஸா அதிபர், பாடசாலை அதிபர் மூலமாக விநியோகிக்கப்படும்.

7.1 ஏதாவதொரு பரீட்சார்த்தி பரீட்சைக்குத் தோற்றும் ஆரம்ப தினத்திலேயே பரீட்சை அனுமதி அட்டையை பரீட்சை மேற்பார்வையாளரிடம் ஒப்படைக்கத் தவறும்பட்சத்தில் அல்லது பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் குறித்த தொதுக்கப்பட்ட பரீட்சை நிலையத்திலல்லாது வேறொரு பரீட்சை நிலையத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்ற எத்தனிக்கும் பட்சத்தில் உரிய பரீட்சார்த்தியின் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் தகைமை இரத்துச் செய்யப்படும்.

7.2 அனுமதி அட்டையிலுள்ள விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் அஹதிய்யாப் பாடசாலை அதிபர், மத்ரஸா அதிபர் பாடசாலை அதிபர், அரபுக்கல்லூரி அதிபர், வருடமொன்றிற்கு ரூபா 2,40,360 இற்கு மேல் திரட்டிய வருடாந்த சம்பளத்தைப் பெறும் நிரந்தர அரச சேவை உத்தியோகத்தர், மஸ்ஜிதுக்குப் பொறுப்பான இமாம் ஆகியோரில் ஒருவரால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருக்க வேண்டும்.

7.3 பரீட்சை நடைபெறுவதற்கு ஏழு (7) தினங்களுக்கு முன்னர் அனுமதி அட்டைகள் கிடைக்கப்பெறாத சந்தர்ப்பத்தில் விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்த, அஹதிய்யாப் பாடசாலை, குர்ஆன் மத்ரஸா பாடசாலை என்பவற்றின் அதிபர்கள் இது தொடர்பாகப் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு அறிவிக்க வேண்டும். அத்தகைய எல்லாச் சந்தர்ப்பங்களிலும் கீழ்வரும் விடயங்கள் தெரிவிக்கப்படுதல் வேண்டும் :-

- (அ) பரீட்சையின் பெயர் :-----.
- (ஆ) அஹதிய்யாப் பாடசாலை/ குர்ஆன் மத்ரஸா/ அரசாங்கப் பாடசாலையின் பெயர் :-----.
- (இ) முழுப் பெயரும் விலாசமும் :-----.
- (ஈ) விண்ணப்பித்த பரீட்சை நிலையம் :-----.
- (உ) விண்ணப்பத்தை அனுப்பி வைத்த தபால் நிலையம் :-----.
- (ஊ) பதிவு செய்த இலக்கமும் திசுதியும் :-----.

8. ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தல்.- சகல பரீட்சார்த்திகளும் தாம் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் ஒவ்வொரு சந்தர்ப்பத்திலும் பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளர் ஏற்றுக்கொள்ளத்தக்கவாறு தமது ஆளடையாளத்தை நிரூபித்தல் வேண்டும்.

9. பரீட்சை முடிவுகளை வெளியிடலும், சித்திபெற்றமையைத் தீர்மானித்தலும்.

9.1 இப்பரீட்சைக்குரிய பாடங்கள் நான்கு ஆகும். குறித்த நான்கு பாடங்களிலும் சித்தியடையும் பரீட்சார்த்திகள் மட்டும் இப்பரீட்சையில் சித்தியடைந்தவர்களாகக் கருதப்படுவர். ஒரே தடவையில் மூன்று பாடங்களில் சித்தி பெற்று ஒரு பாடத்தில் மட்டும் சித்தி பெறத்தவறுவோர் நான சித்தி பெற்றவராகக் கருதப்படுவர். அவர்கள் அடுத்து வரும் மூன்று வருடத்திற்குள் நான சித்திப் பாடத்திற்குத் தோற்றி சித்தி பெற்றால், பரீட்சையில் சித்தி பெற்றோராகக் கணிக்கப்படுவர். (இது 2007 ஆம் ஆண்டு முதல் நடைமுறைப்படுத்தப்படும்.)

9.2 பரீட்சை முடிவுகளை வெளியிடல்.-பரீட்சை முடிவுகளைப் பற்றிய விபரங்கள் உரிய நிறுவனங்களது அதிபர் களுக்குத் தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும்.

10. சான்றிதழ்.- பரீட்சையில் சித்திபெறும் ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்திக்கும் சான்றிதழ் வழங்குவதற்கான நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும்.

11. விடைத்தாள மீள்பரிசோதனை.- பரீட்சை முடிவுகள் வெளியாகி 30 நாட்களுக்குள் இத்திணைக்களத்தினால் விநியோகிக்கப்படும் படிவங்கள் மூலம் குறிப்பிட்ட நிறுவனத்தின் அதிபர் விண்ணப்பஞ் செய்தால் விடைத்தாள்களை மீள் பரிசீலனை செய்வதற்கான வாய்ப்பு வழங்கப்படும். எனினும், இதற்கு உரிய கட்டணம் செலுத்தப்படல் வேண்டும். பரீட்சை முடிவுகளில் மாற்றம் ஏற்படும் பட்சத்தில் மாத்திரமே கட்டணம் மீளளிக்கப்படும். எக்காரணம் கொண்டும் விண்ணப்ப தாரிக்கோ அல்லது அவரது பிரதிநிதிக்கோ விடைப்பத்திரங்களைப் பார்வையிடுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

12. இங்கு குறிப்பிடப்படும் நிபந்தனைகள், அறிவுறுத்தல் களுக்கமைய நடந்து கொள்வதற்கு எல்லா விண்ணப்பதாரிகளும் கட்டுப்பட்டுள்ளதோடு, இங்கு குறிப்பிடப்படாத ஏதேனும் விடயங்களிருப்பின் அவை பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தின் தற்றுணிவுக்கேற்பத் தீர்மானிக்கப்படும்.

அநுர எதிரிசிங்ஹ,  
பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம்.

ஒழுங்கமைப்பு, வெளிநாட்டு பரீட்சைகள் கிளை,  
தேசிய மதிப்பீட்டிற்கும் பரீட்சைக்குமான சேவை,  
இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம்,  
பெலவத்தை,  
பத்தரமுல்லை,  
2011, மாச்ச 18 ஆந் திசுதி.

### இணைப்பு - 1

பரீட்சைக்கான பாடங்களும், பாடத்திட்டமும்:- (2004 ஆம் ஆண்டு முதல் நடைபெறும் பரீட்சைகளுக்கானது) இப்பரீட்சையின் ஒவ்வொரு வினாத்தாள்களும் மூன்று மணித்தியாலங்களைக் கொண்ட நான்கு வினாப்பத்திரங்களையுடையதாகும்.

முதலாம் வினாப்பத்திரம்

1. அகீதாவும், ஷரீஆவும் (இஸ்லாமிய கோட்பாடும் முலாதாரங்களும்) அரபு மொழியும்

1.1 அகீதா பொது விளக்கம் (அல் இலாஹிய்யாத், அந்நபுவ்வத், அர்ரஹானிய்யாத், அஸ்ஸம்இய்யாத்)









### இணைப்பு 03

**பரீட்சைப் பாடத்திட்டம்** - (2004 ஆம் ஆண்டு முதல் நடைபெறும் பரீட்சைகளுக்கானது)

இப்பரீட்சையின் ஒவ்வொரு வினாத்தாளும் மூன்று மணித்தியாலங்களைக் கொண்ட நான்கு வினாப்பத்திரங்களையுடையதாகும்.

**1. முதலாம் வினாப்பத்திரம்** - அகீதாவும் ஷரீஆவும் (இஸ்லாமிய கோட்பாடும் மூலாதாரங்களும்) அரபு மொழியும்  
இவ்வினாப்பத்திரம் மூன்று பகுதிகளைக் கொண்டது.

**பகுதி I** - அகவய வினாக்கள் (20 புள்ளிகள்)

இஸ்லாமிய அடிப்படைக் கோட்பாடுகளையும் பிரதான சட்டமூலாதாரங்களையும் இனங்காணல்.

- (அ) அர்கானுல் ஈமாஸ்
- (ஆ) அகீதாவின் விளக்கம்
- (இ) அல்குர்ஆன்
- (ஈ) அல்-ஹதீஸ்

இப்பகுதியில் இடம்பெறும் அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

- 1.1(அ) சுருக்க விடையெழுத்து - பத்து வினாக்கள் (10 புள்ளிகள்)  
(ஆ) பல் தேர்வு வினா - ஐந்து வினாக்கள் (05 புள்ளிகள்)  
(இ) இடைவெளி நிரப்புதல் - ஐந்து வினாக்கள் (05 புள்ளிகள்)

**பகுதி II** - கட்டமைப்பு வினாக்கள் (40 புள்ளிகள்)

தெளவீதினையும் அதற்கெதிரான விடயங்களையும் துணை மூலாதாரங்களையும் தெளிவாக விளக்குதல்.

- (அ) தெளவீதும் அதன் வகைகளும்
- (ஆ) தெளவீதிற்கு எதிரான கொள்கைகள்
- (இ) இஜ்மாவும்கியாஸூம்
- (ஈ) இஜ்திஹாத்தும் முஜ்தஹித்தகளும்

இப்பகுதியில் இடம்பெறும் நான்கு வினாக்களில் விரும்பிய இரண்டு வினாக்களுக்கு விடை எழுதுதல் வேண்டும். ஒவ்வொரு வினாவிலும் அ, ஆ, இ, ஈ என நான்கு பிரிவு வினாக்கள் இடம்பெறும். ஒரு பிரிவு வினாவிற்கு 05 புள்ளிகள் வீதம் (4 × 5 = 20) புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.

**பகுதி III** - புறவய வினாக்கள் (40 புள்ளிகள்)

சட்ட மூலாதாரங்களின் பிரயோகங்களும் அவற்றைப்பின்பற்றி ஒழுக்குதலும்.

- (அ) அல்குர்ஆன், அல்ஹதீஸ் வரலாறு
- (ஆ) அல்குர்ஆனின் முக்கிய ஸூறாக்களையும், ஸூறாவுடன் தொடர்பான அரபுச்சொற்களையும் அரபியில் எழுதுதல்
- (இ) பிரதான நான்கு மத்கபுகளும் அவற்றின் இமாம்களும்
- (ஈ) இஜ்திஹாத்தும் ஏனைய முஜ்தஹித்தகளும்

இப்பகுதியில் தரப்படும் நான்கு வினாக்களிலிருந்து விரும்பிய இரு வினாக்களுக்கு விடை எழுதுதல் வேண்டும். ஒவ்வொரு வினாவும் அறிவு, திறன், மனப்பாங்குகளை மதிப்பிடக்கூடிய கட்டுரை வடிவில் விடையளிக்கப்பட வேண்டியனவாகும். ஒரு வினாவுக்கு 20 புள்ளிகள் வீதம் வழங்கப்படும்.

**2. இரண்டாம் வினாப்பத்திரம்** - அல்பிக்ஹூல் இஸ்லாமி (இஸ்லாமிய சட்டநெறி)

இவ்வினாப்பத்திரம் மூன்று பகுதிகளைக் கொண்டது.

**பகுதி I** - அகவய வினாக்கள் - (20 புள்ளிகள்)

ஐம்பெரும் கடமைகளையும், ஏனைய அன்றாட நடவடிக்கைகளையும் இபாதத்தாக அமைத்துக்கொள்ளல்.

- (அ) தஹாரத்தும் நஜீஸூம்
- (ஆ) ஐம்பெரும் கடமைகள்
- (இ) ஏனைய இபாதத்துக்கள்

இப்பகுதியில் இடம்பெறும் அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

1. (அ) பொது விடையெழுத்து - பத்து வினாக்கள் (10 புள்ளிகள்)  
(ஆ) பல் தேர்வு வினா - ஐந்து வினாக்கள் (05 புள்ளிகள்)  
(இ) இடைவெளி நிரப்புதல் - ஐந்து வினாக்கள் (05 புள்ளிகள்)

**பகுதி II** - கட்டமைப்பு வினாக்கள் (40 புள்ளிகள்)

முஆமலாத், முனாசுகாத், ஜினாயாத் போன்ற செயற்பாடுகளை இபாதத்துக்களாக்கிக் கொள்ளல்.

- (அ) ஐம்பெரும் கடமைகள்
- (ஆ) ஸூன்னத்தான இபாதத்துக்கள்
- (இ) திருமணமும் குடும்ப வாழ்வும்
- (ஈ) முஆமலாத்
- (உ) ஜினாயாத்

இப்பகுதியில் இடம்பெறும் நான்கு வினாக்களில் விரும்பிய இரண்டு வினாக்களுக்கு விடை எழுதுதல் வேண்டும். ஒவ்வொரு வினாவிலும் அ, ஆ, இ, ஈ என நான்கு பிரிவுகள் இடம்பெறும். ஒரு பிரிவு வினாவிற்கு 05 புள்ளிகள் வீதம் (4 × 5 = 20) புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.

**பகுதி III** - கட்டுரை அமைப்பு வினாக்கள் (40 புள்ளிகள்)

பர் லான, ஸூன்னத்தான இபாதத்துக்களின் பயன்களையும் தத்துவங்களையும் தெரிந்து செயற்படல்.

- (அ) ஐம்பெரும் கடமைகள்
- (ஆ) தொழில்சார் நடவடிக்கைகள்
- (இ) குற்றங்களும் தண்டனைகளும்
- (ஈ) திருமணமும் குடும்பவாழ்வும்

இப்பகுதியில் தரப்படும் நான்கு வினாக்களிலிருந்து விரும்பிய இரண்டு வினாக்களுக்கு விடை எழுதுதல் வேண்டும். ஒவ்வொரு வினாவும் அறிவு, திறன், மனப்பாங்குகளை மதிப்பிடக்கூடிய கட்டுரை வடிவில் விடையளிக்கப்பட வேண்டியனவாகும். ஒரு வினாவுக்கு 20 புள்ளிகள் வீதம் வழங்கப்படும்.

**3. மூன்றாம் வினாப்பத்திரம்** - ஸீறாவும் தாரீகும் (நபி (ஸல்) வரலாறும் ஏனைய வரலாறும்)

இவ்வினாப்பத்திரம் மூன்று பகுதிகளைக் கொண்டது.

**பகுதி I** - அகவய வினாக்கள் - (20 புள்ளிகள்)

நபி (ஸல்) அவர்களினதும், ஸஹாபாக்களினதும், ஏனைய வரலாறுகளையும் தெரிந்து கொள்ளல்.

- (அ) ஜாஹிலியாக் கால சமய, சமூக நிலை
- (ஆ) நபி (ஸல்) அவர்களது வாழ்க்கை வரலாறு
- (இ) ஸஹாபாக்கள் இஸ்லாத்துக்கு ஆற்றிய பங்களிப்பு
- (ஈ) உமையா, அப்பாஸியக் காலம்

இப்பகுதியில் இடம்பெறும் அனைத்து வினாக்களுக்கும் சகல பரீட்சார்த்திகளும் விடையளிப்பது அவசியம். இவ்வினா மூன்று பிரிவுகளைக் கொண்டது.

- (அ) சுருக்க விடையெழுத்துத் - 10 வினாக்கள் - (10 புள்ளிகள்)
  - (ஆ) பல்தேர்வு வினா - 05 வினாக்கள் - (05 புள்ளிகள்)
  - (இ) இடைவெளி நிரப்ப்தல் - 05 வினாக்கள் - (05 புள்ளிகள்)
- (மொத்தப்பள்ளிகள் - 20)

பகுதி II - கட்டமைப்பு வினாக்கள் - 40 புள்ளிகள்

நபி (ஸல்) அவர்களினதும் அல்குலபாஉர் ராஷிதீன்களினதும் பங்களிப்புகளை அறிதல்

- (அ) நபி (ஸல்) அவர்களின் மக்கா வாழ்வு
- (ஆ) நபி (ஸல்) அவர்களின் மதீனா வாழ்வு
- (இ) குலபாஉர் ராஷிதீன்கள் வரலாறு
- (ஈ) பல்வேறு துறைசார் இமாம்களின் பங்களிப்பு

இப்பகுதியில் தரப்படும் நான்கு வினாக்களில் எவையேனும் இரு வினாக்களுக்கு விடையளிக்க வேண்டும். ஒவ்வொரு வினாவும் அ, ஆ, இ, ஈ என நான்கு பிரிவுகளைக் கொண்டது. ஒரு பிரிவுக்கு 05 புள்ளிகள் வீதம்  $5 \times 4 = 20$  புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.

( $2 \times 20 = 40$  புள்ளிகள்)

பகுதி III - கட்டுரையமைப்பு வினாக்கள் - 40 புள்ளிகள்

நபி (ஸல்) அவர்கள் காட்டிய இஸ்லாமிய சமூக அரசியலின் அவசியத்தை உணரச் செய்தல்

- (அ) நபி (ஸல்) அவர்களின் வாழ்க்கை வரலாறு
- (ஆ) அல்குலபாஉர் ராஷிதீன்களின் அரசியற் பங்களிப்பு
- (இ) முஸ்லிம்களின் அறிவியற் பங்களிப்பு
- (ஈ) இலங்கை முஸ்லிம்களின் வரலாறும், பங்களிப்பும்

இப்பகுதியில் இடம்பெறும் நான்கு வினாக்களிலிருந்து எவையேனும் இரு வினாக்களுக்கு விடையளிக்க வேண்டும். ஒவ்வொரு வினாவுக்கும் முழுமையாக 20 புள்ளிகள் வீதம் வழங்கப்படும்.

மொத்தம்  $2 \times 20 = 40$  புள்ளிகள்

**நான்காம் வினாப்பத்திரம்**

**4. அல்-அக்லாக் (இஸ்லாமிய ஒழுக்கவியல்)**

இவ்வினாப்பத்திரம் மூன்று பகுதிகளைக் கொண்டது.

பகுதி - I - நேர் (Objective) வினாக்கள் - புள்ளிகள் 20

- (அ) ஒழுக்கவியல் பற்றிய இஸ்லாமிய கண்ணோட்டம்
- (ஆ) தக்வா
- (இ) ஈகை
- (ஈ) இஸ்லாமிய நீதி

இப்பகுதியில் இடம்பெறும் நான்கு வினாக்களுக்கும் அனைவரும் விடையளிப்பது அவசியம். ஒவ்வொரு வினாவுக்கும் ஐந்து புள்ளிகள் வீதம் இருபது (20) புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.

பகுதி II - கட்டமைப்பு வினாக்கள் - (40 புள்ளிகள்)

- \* ஈமானும் நற்குணங்களும்
- \* ஆன்மாவுடன் தொடர்புடைய பண்புகள்
- \* சமூக உறவுடன் தொடர்பான பண்புகள்
- \* நேரம் பேணல், அவையவங்களைப் பேணுதல்

இப்பகுதியில் தரப்படும் நான்கு வினாக்களில் இரண்டு வினாக்களுக்கு விடையளிப்பது அவசியம். ஒவ்வொரு வினாவும் அ, ஆ, இ, ஈ ஆகிய நான்கு பிரிவுகளைக் கொண்டவை. ஒரு பகுதிக்கு 05 புள்ளிகள் வீதம் ( $5 \times 4 = 20$ ) புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.

பகுதி III - கட்டுரை வடிவிலான வினாக்கள் - நாற்பது புள்ளிகள்

- (அ) இஸ்லாமிய நற்பண்புகள் ஊடாக மனிதநேயம் வளர்ச்சி பெறல்
- (ஆ) இபாதத்துகள் ஊடாக நற்பண்புகள் வெளிப்படல்
- (இ) படைப்புகள் மீது அன்பு கொள்ளல்
- (ஈ) இஸ்லாமிய நீதிமுறை
- (உ) இளைஞர் யுவதிகளிடம் காணப்படவேண்டிய ஒழுக்கப் பண்புகள்

இப்பகுதியில் இடம்பெறும் நான்கு வினாக்களில் எவையேனும் இரண்டு வினாக்களுக்கு விடையளிக்க வேண்டும். ஒரு வினாவுக்கு இருபது புள்ளிகள் வீதம் இரண்டு வினாக்களுக்கு நாற்பது புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.

4-269

**தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனம்**

(சமூக சேவைகள் அமைச்சு)

சமூகப்பணி இளமாணிப் பட்டக் கற்கைநெறி - 2011

தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனமானது, சமூக சேவைகள் அமைச்சின் கீழ் இயங்குகின்றதும், சமூகப்பணி இளமாணிப் பட்டக் கற்கைநெறியை வழங்குகின்றதமான ஓர் நிறுவனம் ஆகும். இக்கற்கை நெறியானது ஆங்கில மொழி மூலம் நடாத்தப்படுகின்றது.

இந்நிறுவனமானது, 1978 ஆம் ஆண்டின் 25ஏ, 16 ஆம் இலக்க பல்கலைக்கழகச் சட்டத்தின் கீழ் பட்டச் சான்றிதழ் வழங்கும் ஒரு நிறுவனமாக அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது.

இக்கற்கைநெறிக்கு, 2010 ஆம் ஆண்டின் க. பொ. த. உயர்தரப் பரீட்சையின் Z வெட்டுப் புள்ளியின் அடிப்படையில் பல்கலைக் கழகத்துக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கு தகுதியுடைய, சமூகப்பணி இளமாணிக் கற்கைநெறியை தொடர விரும்புகின்றவர்களிடம் இருந்து விண்ணப் பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

**ஏன் நீங்கள் இக்கற்கை நெறியை தெரிவுசெய்ய வேண்டும் ? :**

தொழில்வாண்மையுள்ள சமூகப்பணியாளர்களுக்கு உள்நாட்டிலும், சர்வதேச மட்டத்திலும், பாரிய கேள்வி காணப்படுவதுடன் அரச, அரச

සාර்பற்ற මත්තරුම තනියාර් තුறைකනිලුම නාලුக்கு நாள் அதிகரித்துச் செல்லும் தொழில் வாய்ப்புக்கள் பல காணப்படுவதுமாகும்.

ஏன் நீங்கள் தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனத்தை தெரிவுசெய்ய வேண்டும் ? :

சமூக சேவைகள் அமைச்சின் கீழ் இயங்கும் தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனமானது 1992 ஆம் ஆண்டின் 41 ஆம் இலக்க பாராளுமன்ற சட்டத்தின் கீழ் நிறுவப்பட்டு, பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அரசு உயர் கல்வி நிறுவனமாக அனுமதிக்கப்பட்டதொன்றாகும். சமூகப்பணித் தொழில்வாண்மை கல்விக்காக இலங்கையில் நிறுவப்பட்டுள்ள ஒரேயொரு அனுமதிக்கப்பட்ட நிறுவனமும் இதுவேயாகும்.

இக்கற்கைநெறிக்கு விண்ணப்பிக்கும் முறை.- கீழே குறிப்பிட்ட மாதிரியின் அடிப்படையில் ஆங்கில மொழியில் சுயமாகத் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பமானது—

“பதிவாளர்”,  
தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனம்,  
இல. 488ஏ, நாவல வீதி,  
ராஜகிரிய.

எனும் விவரங்களுக்கு 2011.04.27 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு அனுப்பப்பட வேண்டும். அத்துடன் ராஜகிரிய தபாலகத்தில் மாற்றக்கூடியவாறு “பணிப்பாளர் நாயகம், தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனம்” என்ற பெயருக்கு பெறப்பட்ட ரூபா 500 பெறுமதியான காசுக்கட்டளையை இணைப்பதோடு ரூபா 5 பெறுமதியான முத்திரையொட்டிய, தங்களின் விவரம் எழுதப்பட்ட சுடித உறை ஒன்றையும் அனுப்புவதல் வேண்டும்.

சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “பிஎஸ்டிஎய்-2011” எனக் குறிப்பிடவும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு 011-2882506-7, 011-32119597 எனும் இலக்கங்களுடன் தொடர்புகொள்ளவும்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்  
(SPECIMEN APPLICATION FORM)

### Application for the Bachelor of Social Work Degree Programme - 2011

1. Full Name :-\_\_\_\_\_.
2. Name with Initials :-\_\_\_\_\_.  
(in Capital Letters)
3. National Identity Card Number :-\_\_\_\_\_.
4. Permanent Address :-\_\_\_\_\_.
5. Contact Tel. No. :-\_\_\_\_\_.
6. Sex :-\_\_\_\_\_.
7. Date of Birth :-\_\_\_\_\_.
8. Nationality :-\_\_\_\_\_.
9. Educational Qualifications :

- (i) GCE (O/L) :-  
Index No. : \_\_\_\_\_, Year : \_\_\_\_\_, Results : \_\_\_\_\_.
- (ii) GCE (A/L 2010) :  
Index No. : \_\_\_\_\_, Z Score : \_\_\_\_\_,  
Results : \_\_\_\_\_,  
District : \_\_\_\_\_.

(iii) Highest Qualification/Examination in English (if any) :-

(iv) Other Qualifications :-\_\_\_\_\_.

\*Copies of the results sheets of the GCE (O/L) and GCE (A/L) examinations should be forwarded along with the application.

I certify that the information furnished by me is true and accurate. I am aware that my studentship can be cancelled, even after the selection, if the particulars are found to be incorrect.

\_\_\_\_\_,  
Signature.

Date : \_\_\_\_\_.

4-348/1

தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனம்  
(சமூக சேவைகள் அமைச்சு)

சமூகப்பணி இளமாணிப் பட்டக் கற்கைநெறி - 2011

(சமூகப்பணி டிப்ளோமாதாரிகளிடமிருந்து இரண்டாம் ஆண்டிற்கான விண்ணப்பம் கோரல்)

தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனமானது, சமூகப்பணி டிப்ளோமா பெற்ற மாணவர்களிடம் இருந்து சமூகப் பணியில் இளமாணிக் கற்கைநெறியில் இரண்டாம் வருட அனுமதிக்காக விண்ணப்பங்களைக் கோருகின்றது.

விண்ணப்பிப்பதற்கான தகைமை :

- (1) விண்ணப்பதாரி இலங்கை சமூகப்பணிக் கல்லூரி/தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனத்திலிருந்து சமூகப்பணியில் டிப்ளோமாச் சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.
- (2) ஆங்கிலத்தில் நடத்தப்படும் இப்பாடநெறியைப் பின்பற்ற ஆங்கிலத்தில் உயர் தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்.
- (3) மூன்று வருடங்களுக்கு முழுநேரமாகப் இப்பாடநெறியைப் பின்பற்றக்கூடியதாக இருத்தல் வேண்டும்.

எவ்வாறு விண்ணப்பிப்பது ? :

முழுப்பெயர், முகவரி, மாவட்டம், தொலைபேசி இலக்கம், கல்வித் தகைமை (சமூகப்பணி டிப்ளோமா பெற்ற வருடத்தையும் குறிப்பிடவும்.) ஆங்கில மொழியில் பெற்ற உயர் தகைமை போன்ற விடயங்கள் உள்ளடங்கலாக ஆங்கில மொழி மூலம் தயாரிக்கப்பட்ட சுய விபரம் கொண்ட விண்ணப்பத்தை “பதிவாளர், தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனம், இல. 488ஏ, நாவல வீதி, ராஜகிரிய” என்ற முகவரிக்கு 2011.04.27 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பிவைக்கப்படல் வேண்டும். சுடித உறையின் மேல் வலது மூலையில் “சமூகப்பணி இளமாணி இரண்டாம் வருடத்திற்கான விண்ணப்பம்” எனக் குறிப்பிடவும். அத்துடன்,

